

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

Retificação 1 do Edital N° 004/2019 – DG/IFC-CSFS

EDITAL DE APOIO À REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

O Diretor-Geral *Pró Tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus* São Francisco do Sul, por meio da Direção de Desenvolvimento Educacional e no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação deste edital.

Na “Tabela 3 – Cronograma do edital”:

Onde se lê:

| Etapas | Datas |
|----------------------------------------------------------------------|-------------------------|
| Período de submissão das propostas | 20/02/2019 a 15/04/2019 |
| Envio das propostas para análise e parecer dos avaliadores | 16/04/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 22/04/2019 |
| Recebimento de recursos | 22/04/2019 a 24/04/2019 |
| Divulgação do resultado final | 25/04/2019 |
| Encaminhamento da documentação do bolsista e formulários específicos | 05/05/2019 |

Leia-se:

| Etapas | Datas |
|----------------------------------------------------------------------|--------------------------------|
| Período de submissão das propostas | 20/02/2019 a 21/04/2019 |
| Envio das propostas para análise e parecer dos avaliadores | 22/04/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 26/04/2019 |
| Recebimento de recursos | 26/04/2019 a 29/04/2019 |
| Divulgação do resultado final | 30/04/2019 |
| Encaminhamento da documentação do bolsista e formulários específicos | 10/05/2019 |

São Francisco do Sul, 12 de abril de 2019.

Amir Tauille
Diretor Geral do IFC Campus São Francisco do Sul
Portaria N°1.395 DOU 25/06/2014

(Original assinado e arquivado no campus)